OJIUMIIMAJIA TIO MATEMATHUKE 2014-2015 YYEBHBINA T'OJ]

IIKOJbHBINA TYpP 4 kacc

o .. KJIacc

Al. Macca smmka ¢ sumonamu 25 kr. Ilocie npojiau 1mojgoBUHBI BCEX JJMMOHOB, SITITUK
MOCTaBWJIM Ha Bechl. Bechl mokaszanu 15 kr. Haliiure Maccy mycToro siuka.

A) Skr B) 10kr B) 2,5kr I)12,5kr
(1 6amn)

A 2. BrI ¢ cecTpoii moTyyuiIn Ha Mpa3IHUK TpU Habopa noaapkoB ¢ koHperamu. B nepBoM u
BTOpoM Habopax 12 u 18 koHpeT cooTBeTcTBeHHO. B TpeTbem Habope koH(ET B Tpu pasa
OoJpIlie, YeM MOJIOBUHA KOH(ET MepBOro M BTOporo Habopa BmecTe. Kakoe BbIpakeHHe
BBIYUCIISIET KOJINUeCTBO KOH(ET B TpeThbeM? OOBenu OYKBY MPABUIBLHOIO OTBETA.

A)(12+18):2+3
B) (12+18):3*2
B)12+18*2:3
r(12+18):2*3
o) (12+18)*2:3
(1 6amn)
A 3. CKOJIBKO TpEeyroJbHUKOB CIpPATaIoch B 3ToW (purype? OOBeau OyKBY MpPaBHIBHOTO
OTBETA.

A) 14
b) 17
B) 18
v N1e6
(1 6amn)
A 4. CxonbpKO0 3HaKOB Oy/IeT COIepKaTh 3HaU€HHUE Mpou3BeneHus 2763 x 67
A) 4 3naka b) 6 3nakoB B) 5 3nakoB I') 7 3nakoB
(1 6amn)

A 5. BepéBky paspe3anu Ha 2 KyCkKa Tak, 4YTO OJMH KYCOK OKaszajics B 4 pa3a JJIMHHEE
apyroro. YeMy paBHa nepBOHAuYajIbHas JJIMHA BEPEBKH, €CIIM OJIMH KYCOK JUIMHHEE JPYroro
Ha 18 cMm?

A) 50 cm b) 30 cm B) 40 cm I') 60 cm
(1 6amn)



b 1. lanb! kapTOuku ¢ UpaMu, Kakoe caMoe MaJIEHbKOE YHCIIO MOXKHO U3 HUX cOOpaTh?

278 1 12 49

(2 6anna)

b 2. Augpeint urpaet Ha koMibroTepe 1o 4 yaca B Hezelnto, a Cepreit no 30 muH B 1eHb. KTO
U3 HUX OOJIbIIE BPEMEHH B HEJIEIIO0 UTPAET 32 KOMIIBIOTEPOM U Ha CKOJIBKO?

(4 6anna)
B3.T+O+Y+K+A=350
Kakoe 4ncio o603HauaeT Kaxaas OykBa, €Ciu
T=0:40; K=A"3; O=K+A; A=280:7

(4 6amna)

C 1. DnekTpoHHBIE Yachl MOKa3bIBAOT 4Yackl U MUHYTHL, OT 00:00 mo 23:59. Ilocuwurai,
CKOJIbKO BPEMEHH B TEUYCHHE CYTOK Ha TabJO0 3TUX YacCOB MPUCYTCTBYET XOTS OBl OJIHA

nudpa 1?

Pentenue:

ITonckaska

A) 3 4 15munH
b) 6 u

B) 10 u 45Mun
') 124 15 mun

M) 184
(7 6ayoB)



C 2. Kpowr ¢ EXMKOM pemid NpUTrOTOBHUTH, 3JIMKCHUDP JOJITOJIETHS Y HHUX €CTh, JBOE
MIECOYHBIX YaCOB: HA 8 MUHYT U Ha 3 MHUHYTHI. [{J1 MPUTOTOBIEHUS IUKCUPA JTOJITOJIETHS
€ro Hy’»KHO BapuTh POBHO OJIHY MUHYTY. Kak 310 cienars?

(8 6amioB)



